[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении годового общего собрания акционеров
Публичного акционерное общества «Объединенный Сибирский фонд»
(Место нахождения общества: Российская Федерация, Новосибирская область, г. Новосибирск)
Публичное акционерное общество «Объединенный Сибирский фонд» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) «19» июня 2023 г. по адресу: г. Новосибирск, проспект Карла Маркса, 30, офис 604.
Повестка дня:
1). Утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, распределение прибыли и убытков, в том числе выплата (объявление) дивидендов, по результатам отчетного года.
2). Избрание ревизионной комиссии Общества.
3). Утверждение аудитора Общества.
4). Избрание Совета директоров Общества.
Начало регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров в 11 часов 30 мин.
Начало собрания в 12-00 часов.                            
При себе необходимо иметь паспорт, для представителя акционера - надлежащим образом оформленную доверенность и (или) документы, подтверждающие право действовать от имени акционера без доверенности. 
Дата определения (фиксации) списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества: 26.05.2023 г.
С информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению общего годового собрания акционеров, лица, имеющие право участвовать в общем годовом собрании акционеров, могут ознакомиться в течение 20 дней до проведения собрания у регистратора Общества - Новосибирский филиал АО "РТ-Регистратор" по адресу: г. Новосибирск, пр. К.Маркса, д.30, 6 этаж и по месту нахождения эмитента, а также в дату проведения собрания.
Почтовый адрес, по которому могут, а в случаях, предусмотренных федеральным законом, - должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 630007, г. Новосибирск, ул. Октябрьская, 34 офис Д4.3. Дата окончания приема бюллетеней для голосования (в случае направления заполненных бюллетеней) 17.06.2023 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.
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